
MONTAGEANLEITUNG
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Bitte unbedingt beachten und für späteren Gebrauch 
gut aufbewahren! Art. 21350 Gartenliegenset 

Stremmel Import und Handel GmbH
Hohleichenrain 6, D - 35708 Haiger

email: info@degamo.de



Bevor Sie die Schrauben vollständig festziehen, ziehen Sie sie zu 

etwa 50 % an.

Stellen Sie den Stuhl auf eine ebene Fläche, um Stabilität zu 

gewährleisten. 

Endgültiges Anziehen: Ziehen Sie alle Schrauben mit den 

mitgelieferten Werkzeugen nach und nach fest.

Wenn die Schrauben nicht mit den Löchern übereinstimmen, 

lösen Sie alle anderen Schrauben um 50 % und setzen Sie dann 

den Montagevorgang fort.

Wenn sich der Stuhl instabil anfühlt, lösen Sie alle Schrauben, 

stellen Sie den Stuhl auf einer ebenen Fläche ein und ziehen Sie 

dann alle Schrauben wieder fest. 
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• Dieses Außenmöbel ist nur zur Verwendung im privaten
Wohnbereich vorgesehen.

• Nur als Liege verwenden. Das Sitzmöbel ist nicht als
Leiterersatz, Unterstellbock oder Turngerät für Kinder geeignet.

• Den Tisch nur zum Abstellen von haushaltsüblichen Mengen an
Geschirr, Speisen und Getränken verwenden. Er ist nicht als
Leiterersatz, Unterstellbock oder Turngerät für Kinder geeignet.

• Alle Schrauben zuerst nur lose eindrehen und erst fest
anziehen, wenn alle Schrauben in der richtigen Position sind.

• Zur Reinigung der Oberfläche ein feuchtes Tuch verwenden.
• Beschädigungen in der Oberflächenbeschichtung ggf. mit

geeigneter Farbe ausbessern.
• Zur Montage ausschließlich das beigelegt Werkzeug

verwenden. Keinen Akkuschrauber oder ähnliches benutzen.
• Maximal Belastung: 110 Kg pro Liege

Kundenservice

Wenn Sie Probleme haben, z. B. fehlende oder defekte Teile, 
oder weitere Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte per E-Mail 
an unseren Kundenservice: info@degamo.de

Bitte beachten / bestimmungsgemäßer Gebrauch



Hinweis: Bevor Sie mit der Montage beginnen, lesen Sie bitte die 

gesamte Anleitung durch und sehen Sie sich die Fertig- und 

Explosionszeichnungen des Produkts an. 

Es wird empfohlen, zunächst alle Teile auszulegen, ihre Ausrichtung 

und Position zu überprüfen und sicherzustellen, dass Sie verstehen, 

wie die Teile miteinander verbunden werden. So vermeiden Sie später 

unnötiges Auseinanderbauen und erneutes Zusammenbauen. 
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Dieses Set enthält 2 Gartenliegen. Die Montage ist bei beiden Liegen 

identisch, daher wird die Anleitung nicht wiederholt.

Hinweis: Die verschiedenfarbigen Kreise entsprechen den vergrößerten 

Ansichten der verschiedenen Bereiche in den Abbildungen. 
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Montageschritte
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Befestigen Sie die Halterung A1 an B1 und die Halterung A2 an B2, indem 

Sie O/T verwenden, um die Teile 1 (blauer Kreis), H (gelber Kreis) und F 

(roter Kreis) zu verbinden.

Hinweis: Teil F muss zusätzlich mit P/T verstärkt werden. 
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Montageschritte

o � /@ rn

Befestigen des Sitzes: Verwenden Sie Schraube Q, um die vorderen 

4 Positionen (blauer Kreis) zu fixieren, und verwenden Sie die 4 

Schraubenpaare (R/T/T/V), um die Rückseite (roter Kreis) zu 

befestigen. 
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Montage
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Befestigen der Rückenlehne: Befestigen Sie den Stoff mit Schraube Q an den 

beiden Stellen (blauer Kreis) und befestigen Sie den Rückenlehnenrahmen mit 

den Schrauben T/O an den beiden Stellen (roter Kreis). 
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.6. Hinweis: Die Spannung des Textilene-Gewebes kann 
durch Drehen des Teils E (im Uhrzeigersinn zum 
Spannen) eingestellt werden. 
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Montage
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Montieren der Räder: Verwenden Sie S/Y/U/W, um die Räder X zu 

verbinden und zu befestigen.
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Montage
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Montieren des Couchtisches: Verwenden Sie Schrauben T/O, um die 

2 Halterungen M an L an den 4 Stellen zu befestigen.
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